Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapmuanr 1.
Y. Ay e
1. y'=5xy 2. y'==+4=+4 3. y'+3x'y =
X X
4.y'—%=x2,y(1)=0 S-Z—i+xy=(1+X)'e'x'y2

Kontponbnas padora Nel no auctumumne «Auddepenunanbubie ypaBHEHUD.

Bapuanr 2.
1 2 1
1. y _4lny 2. 3y'—1:y—2+4 3. 2y'—l:x 2
y X+1 X X X

4.y' —y-ctgx = 2x - sinx,y (g) =0 5xy" +y = 2y?lnx,y(1) = %

Kontponbnas padota Nel mo nuctmmmne «/{nddepennmanbubie ypaBHEHUSD.

Bapuanrt 3.
3
' ' X+ , eZX
1. y'=(x-5)y 2 y= XY R
X—y X X
4.y' + ycosx = %sian,y(O) =0 52(xy" +y) = xy?,y(1) =2

KouTponbshas padora Nel no aucuummne «luddepennmaibabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 4.
1. y'=7(x+2) 2. xy'=X*+y 4y 3. 3y'—%xy:2xe4
4y' +ytgx = cos?x,y (%) =2 5. 5 +4xy = 4(1+ 2% e 2 y(0) = 1

Kontponbnas padora Nel no aucriumumne «Auddepenunanbubie ypaBHEHUD.

Bapuanr 5.
2 2
1. y'=3(x"-4) 2.2y'=L +6Y43 3y=— Y
X X oSXy+y

4y +2xy =3x%-e~*,y(0) = 0 5.x-z—z+y =y2-lnx,y(1) = %



Kontponbnas padora Nel mo gucrumummae «/luddepeHnnanbabie ypaBHSHUS.

Bapuanr 6.
3 2 2 =X
1. y'=3y(x*+x) 2. xy':2y2+23£X 3 x'+xy2:y—e6
Yo+ X
22— Y L (1+x)e%y(0) =1 5.2(y +xy") = (1 + x)e *y2,y(0) = 2

dx  x+1

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 7.
, X+2 . X
1. y'=5y(x-3) 2. y'= 2x—§ 3.y :—x2y+)>/<y5ey
oy xsmny(5) =1 53y +) = y7 - Inx,y(1) = 3

KonTtponbshas pabora Nel mo guctumummae «/luddhepeHimaibabie ypaBHEHUD.

Bapuanr 8.
1. y'=6x-3 2. xy'=2\X*+y’ +y 3. y'-Y = x2cos x
X
4.y" + iy —sinx = 0,y(m) = % 5.2y" 4+ ycosx = y~1 - cosx(1 + sinx),y(0) = 1

Kontponbnas padota Nel no nuctummmne «/{nddepennuanbupie ypaBHEHUSD.

Bapuanr 9.
1. y'=6x(y-1) 2. (x*+2xy)dx + xydy =0 3. y'+ysinx=sinx
4.3—3: = —% + ley(l) =1 59"+ 4x3y — 4‘}/2 Cetx . (1- x3)’y(0) =1

KonTtponbshas pabora Nel no aucuumiune «luddepeHimanbHbie ypaBHEHUS.

Bapuanr 10.
y2 y 2 Lgin2x
1. y'=5x(y-2) 2.3y'==5+8=+4 3. y'—ycos® x=e*
X X
, 2 d -
4.y + 2L =2 y0) =12 5.3£+2xy=;—’2“-e 2%, y(0) = -1



Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuant 11.

2 2
Loy'=x(y+4) 2. Y'ZW 3. x'—8i3=—£3
X® —2xy y y

Kontponsnas padota Nel no gucuuminune «/luddepennmanbapie ypaBHEHU.

Bapwuanr 12.
y_y
1. y'=(x-3)y 2. y-6===—+6 3. Y+ Xy =X
X X
4. Z—i+% = @,y(l) =e 5.2y’ + 3ycosx = e**(2 + 3cosx) % ,y(0) =1

Kontponbnas padora Nel no auctumumne «AuddepenHnnanbuble ypaBHEHUD.

Bapuanr 13.
1. y'=(x=3)(y+4) 2. xy' =3x*+y2 +y 3. y'—e"y =€ XCos X
4.y" = %—ﬂ%,y(l) =1 53(xy' +y) =xy?%,y(1) =3

Kontponbnas padora Nel mo gucrumummae «/uddepeHnuanbabie ypaBHSHUS.

Bapuant 14.
2 2 _y2 X
1y'=(x+a)y 2. =2 3. x'= 5
X% —2Xxy 7Xy - x‘e?"
ay -ty=-2 y1)=4 52—y = 2xy2,y(0) =7

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepenunanbapie ypaBHEHUS.

Bapwuanr 15.
1. y'y=x-5 2. y'—X:ZXInX 3. x‘—xcosyzlsinZy
X X X 2

4.3—1+27y =x3,y(1) = —2 53xy' +5y=(4x—5)-yyy(1) =1



Kontponsnas padota Nel no aucuurminune «/luddepenimanbapie ypaBHEHUS.

Bapwuanr 16.
2 .
1. y'=y+l 2. y'—y—2=6(1+1J 3.y L SNX
X X X X
4-% = —i')’ +3x,y(1) =1 5.9" + 2xy = 2x3y3,y(0) =2

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepeniinanbabie ypaBHEHUS.

Bapwuanr 17.
, . 3y’ +10yx? L .
1. y'(x+)=y 2. 2xy :W 3. y'+ysin5x =sin5x
4y’ —xfil-y =1+4+x%y(1) =3 5.x -%+y =y?-lnx,y(1) =1

Kontponbnas padora Nel mo gucrumummae «/uddepeHnuanbabie ypaBHSHUS.

Bapuanrt 18.
25
1. y'=3l 2. xy'=5\2x* +y* +y 3, y'-x‘y =x‘e®
X
4y' + 1;? y=1y(1) =1 5.2% + 3ycosx = %(8 + 12cosx)e?*,y(0) = 2

KonTtponbshas pabora Nel no aucuumiune «luddepeHmanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 19.
2 2 X
X" +3Xy + e 3
1_ ylzy——i_l 2. y': > y y 3' yI+X2y: -
X 3X° —2xy COS” X
4.% + 37y =2x3,y(1) =1 5.4y +4x3y = (x3 +8) e ¥ - y2,y(0) = 1

KonTponbshas padora Nel no aucuumuinnae «luddepenunanbable ypaBHEHUS.

Bapwuant 20.
X2+ xy -3y’ , 5
X* —4xy X X

42+ 20y + 263 = 0,y(1) =+ 55" +xy=(x—-1)-e"y%,y(0) =1

e



Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 21.
1. y'=cCOosX 2. xy'=/2X° + Yy’ +y 3. 4y'-yx* =x%e8
’ xy _ 1 _2 ay _ — 2 3 = E
4y + 2(1-x2) ZX,y(O) T3 5.2xo =3y = (20x" +12)y%,y(1) = 2

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuant 22.
' . 1 3y3 +14yX2 1 3 3
1. y'=sinx+1 2. Xy :9—2 3. Y+ Xy =4x
y
4y +xy+x2=0,y(0) =3 5. 23—3; — 3ycosx = —e~2* - (2 + 3cosx) % ,y(0) =1

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepeninanbabie ypaBHEHHUS.

Bapwuanr 23.

2 Exz
1. y'=cos(x+2) 2. 4y‘=y—2+101+5 3. y'+2xy = 2xe?
X X

4.3—2: = xZ% +e*(1+x)%,y(0) =1 52(y" +xy) = (x — De*-y2,y(0) =2

KonTtponbshas pabora Nel no aucuumiune «luddepeHnmanbHbie ypaBHEHUS.
Bapuanr 24.

. X2 +xy -5y

1. '=sin(x-5 2. y'= 3. y'4+y=cCosX
y (x=5) V=" oy y'+y

X

4.2+ 2xy =x e sinx,y(0) =1 5.2(xy' +y) =y*Inx,y(1) =2

KonTponbshas pabora Nel no aucuuruinne «luddepennmanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanrt 25.

2.3
1. y'=tg(x—3) 2. xy'=4J2x° +y? +y 3. y'+x%y = y°x%3
4-y’=§‘xiz.y(1)=1 5-%—y-tgx=—§y4'sinx.y(0)=1



Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 26.
y? y y y’cosx
1. y'=ycosx 2. 3y'==+10=+10 3. y—==
X X X X
4.y + 3y =e?*,y(0) = 3,2 5.1+ xZ)Z—z —2xy = 4./y(1 + x2) - arctgx,y(0) = 0

Kontponbnas padora Nel no auciumumne «Auddepennnanbubie ypaBHEHUD.

Bapuant 27.
y y®
1y'=(y-1e” 2. xy'=xe* +y 3.y Y+ =YX sinx
X
4, %+ ycosx = sin2x, y(n) =1 5xydy = (y* +x)dx, y(1) = 0

Kontponbnas padora Nel mo gucrumummae «/luddepeHnnanbabie ypaBHSHUSD.

Bapuant 28.
" A2x Y y ! 2y nbX?
1. y'=e”3y 2.y _—(In—+1) 3. y'-2xy=y°xe
x x
4'2_14_2%:;:-3%’31(1) =% 5xy’ —2x%-\[y=4y,y(1) =0

KontponsHas padota Nel no aucnumnune «/luddepeHnmanbapie ypaBHEHUS.

Bapwuanr 29.

1. y'=2ye"” 2. (xy'- y)shlzx 3. y+ysinx=y°sinx
X

Axy'+y=Inx+1,y(1) =2 5.3x2—z +5y=0@lx-5)y,y(1) =1

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuant 30.

2
1. y'=x%’ 2. y':(%j +8%+12 3. y-e'y =y

2

X 3 3
4xy' —x*’y=-ez,y(1) = ez,y(1) = ez 52(y' +y) =x-y?%y(0) =2



Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 31.
1. y'=(x-1e’ 2. Xy'=42x2 +y* +y 3. y'+ yC0s4x = y? cos4x
4.y’—%=x2,y(1)=0 5.3—2;+xy=(1+x)-e‘"-y2

Kontponbnas padora Nel no auciumumne «Auddepenunanbubie ypaBHEHUD.

Bapuant 32.

e’ 2 Y ' 8 SBEXQ

‘ —sh®= 3. 5y'+yx® = y’x’e?®
X

5.

1. =
y X—3
4y' —y-ctgx = 2x - sinx,y g) =0 xy' +vy =2y%nx,y(1) = %

KonTtponwshas pabora Nel o aucuumiune «uddepeHuanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 33.
1. y'=(x*-3)e” 2. (xy —x)dy—ydx =0 3y Yoy
X
4.y' + ycosx = %sian,y(O) =0 52(xy" +y) =xy?,y(1) =2

KontponsHas padota Nel no aucuurminune «/luddepenmanbapie ypaBHEHUS.

Bapuant 34.
X 2X
1. y'=—— 2.y'= 2 J 2 3. y'+ y2 :y2x3etgx
cosy y© +2X COS” X
4.y' + ytgx = cos’x,y G) = % 5. z—i +4x3y =41 +x3) e y3y(0) =1

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepennnanbabie ypaBHEHUS.

Bapuant 35.

4
1. y'= ! 2. Xy'=+/2X*+y’ +y 3. y'—y\/_:y3ex(17§&j

9+ x?
1

4y' +2xy =3x%-e*,y(0) =0 5.x-3—z+y =vy%-Inx,y(1) = >




Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

BapwuanT 36.
' y . .y Y s 1
1. = 2. xy'=y+xsin< 3. Y4+ ==y ——
Y e y=y X y JxX y 2Jx
4-% = xyj + (1 +x)-e*y(0)=1 5.2(y +xy") = (1 + x)e *y2,y(0) = 2

KonTtponbshas pabora Nel no aucuumiune «luddepeHmanbHbie ypaBHEHUS.

BapwuanT 37.
1. y'cos’x=y 2. xy':ylnl 3.y=y'Iny’
X
4 —t=x-sinny(3) =1 5.3(xy" +y) = y? - Inx,y(1) = 3

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbubie ypaBHEHUS.

Bapwuanr 38.
i 1
1. y'sin®x=y 2. xy‘:y+xcosl 3. y'+l32y2_3
X X 2X
4.y" + %y — sinx = 0,y(n) = % 5.2y" 4+ ycosx =y~ 1 cosx(1 + sinx),y(0) = 1

Kontponbras padora Nel mo aucrumummae «/luddepeHimanbabie ypaBHEHUS.

BapwuanT 39.
1. 5y'=8xy~? 2. (xy'- y)coslz X 3. y'—5—y= y*x?
X X
4.3—3; = —% +x2,y(1) =1 5 +4x3y =4y?-e** - (1 —x3),y(0) = -1

Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «{uddepenunanbubie ypaBHEHUS.

Bapwuanr 40.
X2 y y
1. y.:_2 2. (Xy'— y)COS—=X 3. y-+ - ySe—Z(ctgx+x)
y X sin“ x
2 2x2 2 d 2 _
4y +—% =" y(0) =7 532 +2xy = %72, y(0) = -1



Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapuanr 41.
2
1. y'=; 2. xy':xe?i+y 3. y'—L=x2+2x
V25— x? X+2
W _B5 o 45y2) =4 5.2xy' =3y = —(5x2 +3) - y3,y(1) = =
Z== y(2) = 2xy' =3y = oy =5

Kontponsnas padota Nel o aucuumnune «luddepennmanbapie ypaBHEHUS.

Bapuanr 42.
-1
1 y 1 2 2 1 3y 2
1. = 2. xy'=3X -y’ + 3.y +—=—
y 22 y y +y y PERRANE
dy vy _ +De” — ' _ .2 L1 _
4. = + S= ,y(D) =e 5.2y" + 3ycosx = e“*(2 + 3cosx) ” ,y(0) =1

Kontponbnas padora Nel mo gucrumumae «/luddepeHnnanbabie ypaBHSHUS.

Bapuanr 43.
Ly YLy LY e
1 _ 2.y'=2-+72+5 3. y———=¢e"(x+1
o S T
4y =2-ZEym=1 5.3(xy" +y) =xy%,y(1) =3

Kontponbnas padora Nel mo gucrumummae «/luddepeHnnanbabie ypaBHSHUS.

Bapuant 44.
Y X :
1. y'=cos2x(y—5) 2.4y'==—-6—+9 3. 4y'+8xy = y°xe¥*
X y

Kontponbnas padora Nel mo gucrumummae «/luddepeHnnansabie ypaBHSHUS.

Bapuanr 45.
1. y'=e"(7y-3) 2. XY'=Y+thl 3. _53"+1=y697x
X X

4_%4_2% =x3,y(1) = —% 53xy' +5y =(4x—5)-y*y(1) =1



Kontponsnas padota Nel no gucuumiune «/{uddepenunanbabie ypaBHEHUS.

Bapwuanr 46.
5e* x® Xy X
1. ‘= 2. Xy'—= Xy =—— 3. y'+—~2 -
Y y = y? y 2(1-x%) 2
4-%= —%'Y+3x'3’(1) =1 5.9" + 2xy = 2x3y3,y(0) =2

Kontponsnas padota Nel o aucuuminune «/luddepennmanbapie ypaBHEHUS.

BapuanT 47.
2 x® —4yx?
1. y':— 2. X I=—6 5 y2 3. yl—lz—%
cosy 2X° +6y X X
4y -2y =1+x%y(1) =3 5x-Z+y=y?-lnx,y(1) =1

KonTtponwshas pabora Nel o aucuumiune «/uddepeHuanbabie ypaBHEHUS.

BapuanT 48.
Xx—4 2 .
y'=— 2. y'—l=y—2 3. y'=ycosx=sin2x
cos(y+1) X X
4.y' + 1;? y=1y(1) =1 5.2% + 3ycosx = %(8 + 12cosx)e?*,y(0) = 2

KonTtponbshas pabora Nel no gucuumiune «luddepeHmanbHbie ypaBHEHUS.

Bapuant 49.
1. y'=cosxee” 2. xy'=3x* +3y* +y 3. y'-ycosx=e*""cosx
42 43 = 953 y(1) =1 5.4y" +4x3y = (x> +8) e - y%,y(0) = 1

dx x

Kountponbnas padora Nel no aucriumunae «Auddepennnanbuble ypaBHEHUD.

Bapuant 50.

4

1. y'=(5x"-x)y 2. xy'=(5x* - Xx)y 3. —3y'—ysinx=y7sin2x

42+ 20y +2x3 = 0,y(1) =+ 5" +xy=(-1-ey%y(0) =1

e



